

最贵重的善报

施合烟从没想过“好心有好报”会发生在自己身上。

太太素珠的大姊夫得了肝癌，幸好癌细胞只是一个小点，尚未扩散。合烟夫妇帮忙四处打听高明中西医、医术秘方，甚至民间偏方，但始终不见起色。一九九八年夏初，合烟回彰化家乡与老友叙旧，提及此事，朋友推荐《转法轮》这本书，请合烟把法轮功在祛病健身方面的神奇功效转述给大姊夫，并说：“只要他相信，法轮功所能带给他的不只这些，任何问题都可以解决。”平时不是夸夸其谈的人，怎么这话说得这么大？合烟心想，宁可信其真，对大姊夫的病情总是个机会。

返回台北，合烟迫不及待地找到书局，把当时所有法轮功的系列书籍，以及讲法录像带、教功带，一股脑儿地全都请回家。心想：我应该先看看内容，真是好的话，再推荐给大姊夫，否则我一问三不知，也不是个负责任的态度。打开《转法轮》捧读，合烟越看越是触动：这不就是我几十年来寻寻觅觅的吗？他如获至宝地捧到大姊夫面前，可惜大姊夫没接受。不久，癌细胞快速扩散恶化，没几个月就走了。而合烟早已决心要遵照“真、善、忍”的法理去实践，万没想到生命竟因而来了个翻天覆地的善化。

先天危机与后天的折磨

“喜获麟儿”是很值得庆贺的喜事，施家这位次男孩呱呱落地后，总让三代同堂的长辈们提心吊胆。“先天性气喘”不时发作，一喘起来呛奶、嘴唇发紫，在一阵手忙脚乱地抢救过后，算是拣回一条小命，每日险象环生，医生也束手无策，只能依靠照顾合烟的人加倍小心留意。

天气一冷一热、流汗或室外吹风就感冒，更是雪上加霜，倍加辛苦。因此之故，肠胃不好，交互影响导致先天体弱多病，合烟三天两头就请病假缺课，导师也感到头痛。合烟说：“中医、西医、偏方草药都治不好。”

当兵时期，他身体健康稍有改善，南台湾温热干爽的气候很对他的胃口，却也因此大意了起来，暑热天经常洗头没吹干就躺下睡觉。结果一、二个月后，合烟的身体顶不住了，微风一吹就感冒，过敏性鼻炎、鼻窦炎接踵而来，再也摆脱不掉，太神奇了！

加上先天性气喘的折磨，让他非常痛苦。

辛苦得到的空气

退伍后，合烟到台北二大龙头医院求治，定期施打“抗过敏针剂”，将近一年时间，剂量从千分之一比一的微剂量，逐渐加重到一比一的高剂量，医生不敢再打了，原因是：“这样没好，再打下去，更严重的后遗症就会出现，不能再打了。”合烟只好听天由命了。

合烟说：“整天二十四小时都鼻塞不能呼吸，被迫用嘴巴呼吸，十几分钟就口干喉痛，非常痛苦。鼻血管扩张剂每喷一次可以维持呼吸三小时左右，感冒的话就只能维持半小时，有时饭吃到一半就得放下筷子喷药。每晚睡觉，必须每隔三小时起床喷鼻血管扩张剂才能再睡。每隔三、二天就向医院报到，同时也看中医，鼻血管扩张剂和感冒成药不离身，长达一、二十年。”

解开疑惑不再是奢望

合烟想不明白：有个不错的职业和家庭，应该是很快乐的人生，为什么一般人再自然不过的呼吸，自己却这么困难？身心这么不舒服？生平没做亏心事，为什么要受这些折磨？人生是什么？生命的意义又是什么？他信仰宗教、阅读许多儒、释、道的书籍和教义也没找到答案。

合烟觉得非常无助，他下意识地不断寻找。

“有心栽花花不发，无心插柳柳成荫。”想不到一心一意为大姊夫的癌症着急，四处奔波探听医治方法的结果，自己因而获得生命中最贵重的珍宝——法轮大法。走进大法修炼，百思不解的疑惑一一解开。有人问：你究竟在《转法轮》里找到什么？合烟会建议对方亲自去看看这本宝书，他说：“人生的真谛、生命的意义以及因果，难说透，《转法轮》博大精深的内涵只有自己去看才能体会真切。”

这辈子已经不奢望摆脱的先天性气喘、过敏性鼻炎、鼻窦炎和动不动就伤风感冒的体质，竟然不药而愈。不再受气喘威胁，没有病痛的感觉，能够顺利自在的呼吸真是舒畅！合烟从没想到修炼法轮功竟有这么大的好处，这大法真是太厉害、太神奇了！

从小羡慕人家有“师父”，因而在某一法门中活动的太太素珠，目睹发生在合烟身上的奇迹，也跟着成为法轮功的修炼者。

这饭碗不好捧

现代人老爱喟叹：“相爱容易相处难。”加上兄弟各自成家，以及三代同堂的互动，那就更是闹心。素珠与合烟恋爱结婚后与公婆同住，大伯（合烟的大哥）、大嫂因为家里拥挤，搬到离公司较近的地方居住，素珠辞职在家照顾公婆以及相继出世的孩子。婆婆治家严谨，她的衣服必须折叠四四方方、整整齐齐才能奉上，挑剔三餐菜色、火候必须柔软。好在公公脾气不错也好相处，只是都听婆婆的。婆婆强势，脾气很不好，有次，大女儿不听话，婆婆拿火柴恐吓她，没想到不小心真把大女儿的脸烧烫伤一小块。

专责照顾老小，素珠已经有点吃力了，每到寒、暑假，大伯夫妻就把两个孩子送过来，说是要和爷爷、奶奶多亲近，一住就是整个寒、暑假，照顾的责任当然落在素珠头上。逢年过节，大小姑子以及大伯、小叔们全员到齐，张罗二十几人的吃喝，素珠忙得不可开交，住家附近的小姑和小婶会过来帮忙，但毕竟所有责任都在素珠肩上。

公公中风至去世前后三年期间，还得多素珠帮他挖痰、挖大便，清理秽物。“都是儿媳妇，为什么就得我做？何况我又不是长媳。已经够忙了，还把孩子丢过来，你上班忙，可我原也是有工作的呀！”说不尽的委屈与埋怨揪心得实在难受，素珠找先生出气，经常回娘家哭诉，他们都劝她放宽度量，多忍耐。每到夏天，夫妻俩又多了些捍格与矛盾。

两条平行线终于有交集了

从小怕热的素珠没有电风扇和冷气很难熬过炎炎夏日，偏偏合烟又是个吹风就倒的病秧子，这种日子实在太痛苦，有时素珠内心很希望合烟不在家。

一九九八年夏天，眼见合烟捧着被大姊夫拒绝的《转法轮》和《法轮佛法大圆满法》看得非常入神，又跟随教功录像带炼功来，素珠不甚在意：老是东学学西炼炼，这次我看也不见得会有什么见长。

一个星期后，那天实在闷热到不行，



素珠下意识地打开电扇吹风，咦！？合烟竟然没感觉！再过两天，素珠打开冷气试试，合烟还是没事儿。她忍不住好奇：“你炼那什么？我觉得很好，我发觉你可以吹冷气、电扇了。”“对喔，我鼻子没有不舒服！”

因为修炼法轮功 所以很放心

于是，素珠开始跟着学炼法轮功。她遵循“真、善、忍”法理的指导待人处事，说话做事先考虑别人，遇有不平的冲击就先向内查找自己的原因，在一次次剜心透骨的去除执著中提高心性与体悟。她一天比一天快乐踏实，不再有怨，招呼亲友再忙都笑嘻嘻的不以为累。

受到感动的婆婆变得随和，主动要求配合素珠到炼功点的时间作息，提醒素珠炼功别迟到。六年来，她悉心照顾罹患乳癌的婆婆直至天年寿终。素珠说：“师父要求我们弟子难忍能忍，遇到事情首先考虑别人，与人为善，对人都得好，何况是自己的亲人。如果没有修炼大法，我真的很做不到。”

以前，先生帮做家事，素珠总是嫌东嫌西不满意，修炼后她真心感谢。同事们都说：你先生实在真好，和时下一般男子不同。豆浆店的老板娘说：“你老公那么帅，你不担心吗？”素珠回答他们：“当然不担心，我们有‘真、善、忍’的原则做标准，衡量自己的言行举止。因为修炼法轮功，所以很放心。”◎（郑语焉）

《转法轮》把我的困惑全解开了

我是一名事业单位的副总工程师。在上个世纪的八十年代，气功达到了高潮，我那时上初中，很喜欢修炼中的事情，听说有位同学家里有本道家的太极书，就借来练。

一天晚上做完功课，还象往常一样打坐练功，入定的时候，从小腹的丹田部位冲上来一股激流，冲到大脑里就感觉大脑炸开了，我的意识一下子从身体中脱离出来，看到身体在那打坐，元神飘出来了往天上飞。元神第一次出来时很害怕，手忙脚乱的划拉着扑到身体上就出定了。

后来打坐，元神经常出来，也就习惯了，可以去很多地方，有时离体后看到有人在练功，就去找人家比武，经常遇到一些功力棋逢对手的，就一连四、五天都去，晚上做完功课，就打坐离体去找人打，打不赢就是不嫌弃，出定后身体还一震一震的，搞得很疲倦，学习成绩也从前几名掉到了十几名。

那时候，也没师父告诉我打架的原因是争斗心没去。天目也开了，看到另外空间的景象，看到披头散发的鬼魂，等等。

别人却看不到，说出来别人不理解，很多事情用现代科学又解释不了，所以很多秘密和困惑随着年龄的增长就埋到心里去了。

我参加工作后也一直在想，人活着到底是为了什么，为什么别人不相信的事情，可偏偏就在我身上实实在在的发生。我去佛经中寻找答案，抄背《金刚经》，却得不到真正的提高。

九八年的时候，单位一位老同事告诉我，有位佛陀已经下世传法度人了，我一听就觉得很好笑，我说佛祖释迦牟尼传法距今两千多年了，又有上师来传法被我们赶上啦？假的可骗不了我，叫什么名字，我去看。同事告诉我他是李洪志师父，现在去美国了，写了一本《转法轮》，有时间找来看看。

一次我经过书店的时候，发现了一本《转法轮（卷二）》，是这本书吗？拿起来翻了翻，哎呀不得了，写得太好了，买回家去看，还没看完，赶紧去书店把《转法轮》和另外的几本大法经书买回来一本一本的看。

看完《转法轮》我哭了，我在佛道两教中苦苦寻觅这么多年，却没有得到真正的提高，而这本书把我的困惑全解开了，我知道了这本书的份量，我什么都明白了，这是宝书啊，是千真万确的真经啊。

法轮大法是一门性命双修的功法，以真、善、忍为指导提高心性，辅以功法动作改变本体。

为了学功，我四处打听炼功点，有人告诉我，清晨某公园有很多人在炼功。那个公园与我家隔了一座大山，我决定骑自行车绕山过去。

早上五点下楼一看，漫天大雪，我步行翻山，黑咕隆咚的深一脚、浅一脚的，等到了公园一打听，人家告诉我，法轮功的人炼完功都走了，明天再来吧。

第二天不到四点就出发，雪下得已经齐膝了，等到了炼功点学功，教功的阿姨问我住哪里，等我把事情告诉她后，她惊呆了。的确难以相信，没有月亮，没有路灯，踩着齐膝的大雪，只凭着求法的坚定信念，就这样赶去了。

踏上了真正的修炼之路，整个人发生了翻天覆地的变化，常人中的利益看淡了，工作认真负责、与人为善、乐于助人了。

过去爱耍小聪明，现在脚踏实地了，过去哪句话不爱听当时就把别人顶的满脸通红，总认为自己是最聪明的，现在懂得尊重他人了，而这些优良品质并非刻意培养，只是在真修过程中所带出来的表现。

他们都说我象换了一个人，妻子也说，我老公自从修炼法轮大法，学会了忍耐，那个火爆脾气改好了。

而我心里更明白，我有多幸运，心性升华所带来境界的提升，经常使我在睡梦中笑醒。

法轮大法是佛法，博大精深，无边无际，他就象一切宇宙奥秘的总提纲，当你升华上去回头再看世间万物，一切了然于胸，一通百通。人类几千年，就那么点事，常人为幻所迷狂妄自大，我今生能觅得大法，能在高德大法中升华，我何其幸运，夫复何求。◎

法轮功简介

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://ag.markusvuori.eu/>、<http://el.ha-ni.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://an.ivnsaci.com.ar/>、<http://em.tcd.hk/>、<http://bl.melovinweb.com.ar/>、<http://ge.paberit.eu/>、<http://bh.eslabroad.org/>、<http://fn.elgrupodj.com.ar/>

四、手机翻墙可下载：

<http://mcaf.ee/h8afy>、<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/QIwgw>、<http://goo.gl/hwwO>、<http://x.co/4mgfw> ◎

